

# 把偷来的20多部手机扔进黄河 这伙人疯了不成?

不,人家考虑得很清楚  
不能因小失大,影响“主要业务”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



警方展示作案工具

## “重操旧业” 这个词,勾得一伙人心痒痒

江某,杞县人,从里面出来后,四处联系狱友,希望“重操旧业”。

“重操旧业”这个词,勾得一帮人心里痒痒的。

干点啥呢?他们一起总结经验。

江某当过电工,他们打起了郊区变压器的主意,那里人少,不易被发现,逃跑迅速,变压器拆开能卖两三千元的铜。

一拍即合,他们四处召集人手,分工合作:有人负责踩点,有人负责盗窃,有人负责销赃。

从2011年10月份开始,江某等人的足迹遍布郑东新区汽车东站、姚桥社区、西环路、北环等地方,干起盗窃变压器和电线的活儿。

每到一个作案地点,他们先用2米长带钉的塑料管捣掉线路,破坏电源,拆下固定变压器的螺丝,拴上绳索把变压器拽下来。大的变压器重一千二三百斤,他们每次行动出动6人左右。

这伙人刚开始并不顺,有几次入夜趁月光下手,因为破坏电源、导致居民家中停电被发现。

后来,他们总结经验,白天只去踩点,凌晨两三点才下手,这时候人人都熄灯熟睡。如此,他们几乎无往不利。

为了不引起警方的注意,他们每隔一两个月都会更换销赃地点(郑州周边一些废品收购站)。

## 读者来电

昨日,龙子湖派出所的李志强来电说,一个在郑州郊区偷变压器的团伙被打掉了。

记者 张玉东/文 周雨/图

## 不能因小失大,把20多部手机扔进黄河

2012年1月,经过多次踩点,他们瞄上了郑东新区一家物流公司。

这家物流公司夜间疏于防范,他们把公司存放的8台电脑和20多部手机洗劫一空。

3天后,他们为这些手机犯了愁,整批卖掉目标太大,分开卖,买家势必要逐个验货,很有可能因为手机暴露自己的行踪。

最终,他们决定:不能因小失大,把20多部手机全部扔进黄河。

## 第一次交锋:盗窃团伙未能“全身而退”

龙子湖派出所接到辖区居民的报警后,组建侦破小组,加大辖区巡逻防范密度,尤其对物流港和在建工地周边区域24小时巡逻和重点布控。

专案组还重点对辖区和周边地区的变压器、电线被窃案件认真梳理,秘密摸排,对辖区主要路段和重点部位及收购站点进行布控。

2月29日凌晨,交管巡防大队民警张松坡、王占岭巡逻至姚桥社区小金庄时,远远发现村

头鱼塘边变压器附近有手电灯光。民警赶往现场的过程中,手电灯光突然消失。

现场,村头变压器已被断电拆解,嫌疑人逃跑时将部分作案工具遗留在现场。

警方根据现场遗留线索,调取附近路段监控,确定了有盗窃前科的江某有重大嫌疑——他开的雪佛兰不仅在这次案发现场附近出现过,还曾在那家物流公司附近出现过。江某长期没有固定经济来源,但出入均开小车,出手大方。

## 两名嫌疑人因“贪心”、“心虚”落网

3月8日上午,西三环与陇海路口,正在踩点的江某等4名嫌疑人落网。

江某供出了另外两名主要成员——中车的李某和开封的张某。

李某、张某已猜到江某可能落网。

3月9日,便衣民警赶到张某家中,未见其踪。

“我们是乡里的,来谈谈你们房子拆迁补偿的问题,有什么要求大伙可以提……”在便衣民警与村民们交谈时,躲在邻居家中的张某听到消息跑出来,他凑上前说:“一定要照顾照顾我。”

民警一眼认出了张某,当即把他摁倒。张某交代,他已经准备好行李,联系好了广州的落脚处,如果不是因为关心拆迁补偿问题,早就逃走了。

李某用假名,潜伏到一家拆迁工地上打工。警方摸排后,确定了李某打工的位置。因为没有李某二代身份证的信息,不知道

李某长什么样,警方想了一个办法。

3月10日,李某和工友们被叫到一起,民警要检查身份证。

“我就是在这儿打工的……”回答民警的问题时,心虚的李某声音有些颤,在装作将手伸入内衣口袋取身份证时,转身向工地外跑去。

民警把李某逼入一条死胡同内抓获。剥茧抽丝,警方一共抓获了12名嫌疑人。

案情查明,从2011年10月至2012年3月份,这伙人先后开车在郑东新区汽车东站、姚桥社区、西环路、北环多次盗窃变压器和电线,作案20多起,涉案价值50余万元。

龙子湖派出所案件侦办大队二中队中队长李伟提醒,如果发生停电,村里负责安保的人员和管理供电的人员一定要检查线路,如果发现电线脱落等异常现象要第一时间报警。

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

M-ZONE人  
存3送3,存6送6

这些年,我们一起  
存套餐!

## 动感地带存套餐送套餐

活动时间:2012年3月17日—5月17日

参与客户:全区动感地带客户

活动内容:活动期间,郑州移动动感地带客户,在全区各移动营业厅、代办点、自助终端、网上营业厅一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;还可发送短信CTC3(存三送三)或CTC6(存六送六)到10086进行办理,多存多送!

优惠入网的46元、66元G3网聊套餐客户入网6个月内暂不能参与该活动

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

www.10086.cn  
10086

广告